



运河区迎宾路第二小学小记者站专版

我们都竖起大拇指

本报小记者(迎宾路第二小学5年级1班) 李响

近日,我们迎宾路第二小学部分晚报小记者参观了沧州市公安特警支队。

走进靶场,首先映入我们眼帘的是“实战砺练,逢场必胜”几个醒目的大字,我看了热血沸腾。

我们注意到,一位特警叔叔正趴在草地上进行射击训练,只见他聚精会神地盯着前方的射击目标。在引领我们参观的特警叔叔的提示中,我们才看到,在约几十米处的远方放着一个很小的苹果。

这时,我旁边一位小记者说:“这里有好多蚊子呀!”我这才发现,自己腿上已经被蚊子咬了好几个大包。目标物离得这么远,还有好多

蚊子,可那位叔叔依然专注训练。见到这一幕,我心中的敬佩之情油然而生。

之后,我们来到警犬训练基地,近距离了解了拉布拉多犬、史宾格犬等警犬。

特警叔叔们还专门安排了一场演练,将爆炸物藏在一辆车上,并放出一只警犬来搜寻。只见那只警犬绕着可疑车辆跑了两圈就找到了危险物品,我们都竖起了大拇指。

通过这次小记者活动,我深刻感受到了特警叔叔们意志顽强……正是因为有了他们,我们才能过上现在安稳舒适的生活。

(指导老师:孙玉红)

校长寄语



我秉承“以人为本,拾级而上,培养人格健全、全面发展的现代人”的办学理念,树立“志行”核心文化,筑牢立德树人之本。立志立人,尚志尚行,在“培志”和“笃行”的融合教育中,打造一支尚德励志、求真践行的教师队伍,用心培育博学笃志、知行合一的新时代好少年。志存高远,敦行至善,我们将用美德美行践行校训——世界因我而美丽!

——运河区迎宾路第二小学校长

张钢

我也要当一名特警

本报小记者(迎宾路第二小学4年级1班) 冯浩洋

近日,我们迎宾路第二小学部分晚报小记者怀着激动的心情参观了沧州市公安特警支队。

在特警叔叔的引领下,我们来到训练大厅,聆听一位阿姨解读中国共产党的光辉历程。

继续往里走,我们看到,一排帅气的特警叔叔面前摆放着各式各样的枪。哇!弓箭枪、排爆机器人……我们纷纷上前了解。

在叔叔们的讲解中,我知道了,“95式”是中国自制小口径步枪,射速快,威力大;弓箭枪声音小,但是威力极大……一些小记者在叔叔们的指导下还有

模有样地抱起枪瞄准呢。

接下来,我们观看了特警叔叔们平常训练的视频短片。我真的非常震撼,因为他们动作敏捷,个个身手不凡。我决定,长大后也要当一名特警,与坏人作斗争,为祖国作贡献。

我们还见识了各种警犬。我最喜欢拉布拉多警犬。为让我们了解警犬的实力,特警叔叔们专门安排了一场演练,将爆炸物藏在一辆车下。那只警犬围着可疑车辆跑了两圈,很快锁定了目标位置,大叫起来,仿佛在告诉我们:炸弹就在这里!

毛豆找“炸药”

本报小记者(迎宾路第二小学3年级2班) 路晓语

近日,我们迎宾路第二小学部分晚报小记者参观了沧州市公安特警支队。

活动的前一天晚上,妈妈在网上搜集了很多特警叔叔的故事读给我听。所以,对这次小记者活动,我心里充满了期待。

终于到达了目的地。我们下车后兴奋地往特警支队院子里走。

在一位特警阿姨的引领下,我们零距离了解了他们的武器装备——手枪、排爆机器人、机枪……

在警犬训练基地,我们还观看了一场毛豆找“炸药”的演练。

一位特警叔叔将爆炸物藏在一辆车下。紧接着,另一位叔叔牵着警犬毛豆围着那辆车开始排查。很快,毛豆就发现了可疑目标——爆炸物。于是,它对着叔叔大声吼叫起来。我们纷纷感叹:毛豆太厉害了!

活动结束时,特警叔叔还牵着毛豆和我们合影留念呢。

星星点灯



给毛豆鼓掌

聆听李大钊、雷锋的故事,观看特警叔叔们实战演练的图片……这次小记者活动,我收获多多。

在警犬训练基地,我们见到好多警犬。有叔叔将爆炸物藏在一辆车下,随后另一位特警叔叔牵着警犬毛豆开始寻找。只见毛豆围着那辆车跑了两圈就找到了可疑物品,我们都给它鼓掌。

本报小记者(迎宾路第二小学5年级1班) 赵雅婷

瞄准小苹果

特警叔叔们的武器装备令我眼花缭乱。我还尝试操控了一把排爆机器人呢。

在靶场,我们看到一位特警叔叔正趴在草丛里,手中握着一把枪瞄准远处的小苹果……

这次参观让我对特警的工作有了深刻的了解,他们那种不畏艰难、舍小家为大家的高尚品质让我敬佩。

本报小记者(迎宾路第二小学3年级3班) 陈禹霏

向特警们致敬

本报小记者(迎宾路第二小学4年级2班) 左傲然

近日,我们迎宾路第二小学部分晚报小记者走进沧州市公安特警支队,见识了特警们的风采。

参观中,一位特警阿姨给我们讲解了中国共产党的发展历程。从阿姨的讲解中,我了解到,中国共产党的先驱李大钊先生是伟大的马克思主义者、杰出的无产阶级革命者,也是学识渊博、勇于开拓的著名学者。

接下来,特警叔叔们向我们展示了他们的武器装备。我们见识了95式突击步枪、排爆机器人等。我还端起一把枪,在叔叔的指导下眯着眼瞄准,感受了一把射击的感觉呢。

之后,我们观看了特警叔叔

们训练的视频短片。我注意到,特警叔叔们好威武,好厉害。

特警叔叔还引领着我们来到靶场。我们看到,一位特警叔叔趴在草地上,正瞄准射击远处的小苹果。

我们还零距离了解了各种特种车辆。其中一辆特种车深深吸引了我。它看上去特别威武,听说有5吨重,而一般家庭用的小轿车也就一吨多重。它配置先进,装有防弹玻璃……

这次参观让我认识到,哪有什么岁月静好,只因有人为我们负重前行,是特警叔叔阿姨用青春谱写了动人的诗篇,用生命守护着我们的安全。在这里,我要向特警叔叔阿姨致敬!

毛豆好厉害

本报小记者(迎宾路第二小学4年级2班) 王钊涵

近日,我们迎宾路第二小学部分晚报小记者参观了沧州市公安特警支队。

在一位特警阿姨的讲解中,我们了解了中国共产党的光辉历程,聆听了李大钊等一些英雄人物的故事。

我们还零距离了解了特警们的武器装备。我拿起一把枪,发现好沉。

之后,我们来到警犬训练基地。

令我印象深刻的是警犬毛豆寻找爆炸物的那场演练。毛豆看起来非常温顺,但是当特警叔叔下达任务后,它立刻围着可疑车辆寻找起来。我们都屏住呼吸生怕打扰到它。很快,毛豆就完成了任务,找到了爆炸物。我们纷纷给毛豆鼓掌。

这次特警支队之旅,让我真切了解了特警们日常训练的辛苦。



近距离了解特警

本报小记者(迎宾路第二小学3年级2班) 宫通远

近日,我们迎宾路第二小学部分晚报小记者参观了沧州市公安特警支队。其中令我印象深刻的是特警们的那些装备。

参观中,我见到了真正的手枪,并在特警叔叔的指导下体验了如何持枪。那把手枪看起来不大,但有点重,比我们玩的玩具枪多多了,我根本就拿不稳。看来,准确射中目标不是一件简单的事。

在一位特警叔叔的指导

下,我还有模有样地抱起95式突击步枪瞄准呢。特警叔叔直夸我拿枪的姿势正确。

之后,我们零距离了解了防暴枪和弓箭。我注意到,那个弓箭像狙击枪一样,也有倍镜。我问一位特警叔叔:“弓箭的射程是多少?”叔叔说:“大概有四五百米。”我听后惊讶不已。

这次参观圆了我近距离了解特警的梦想。

扫码看视频 新闻料更多

扫描二维码,跟随运河区迎宾路第二小学晚报小记者一起走进特警支队看看吧。



本版摄影 景影



留住这一刻